Obsah baleni

Software pro spravu WSP-EAP602 je nainstalovany v pfistupovém bodu

Polozka Mnozstvi

Pfistupovy bod

Struéna pfirucka

Sloupkové svorky

Montazni drzak

Rozpérné Srouby (M8*60)

Srouby M8*20

Vodotésné zastrcky (pfedem nainstalované na hostiteli)

Spojovaci ty¢ (pfedem nainstalovana na hostiteli)

= al NN R ] N | -~

Zaruéni list

Instalace produktu
Metoda 1. én% Metoda 2. é%
e \

Pristupovy bod. Pristupovy bod.

PoE brana/router.

PoE brana/router.

Pfepinac PoE .

| | |

Pfistupovy bod podporuje také stejnosmérny adaptér (12V/>1,5A). Adaptér by si mél
zakoupit zakaznik.

Poznamka: Nainstalujte produkt ve vodorovné poloze.

Montaz na sténu

Pfipevnéte montazni drzak na sténu pomoci rozpérnych Sroub.



Pomoci Sroubd M8*20 namontujte pfistupovy bod a spojovaci ty¢ na montazni drzak.

Vertikalni montaz na sloupek

Pripevnéte montazni drzak ke svislému sloupku provieCenim dvou svorek montaznim

drzakem.

Pomoci Sroubu M8*20 namontujte pfistupovy bod a spojovaci ty€ na montazni drzak.

Horizontalni montaZz na sloupek

Pfipevnéte montazni drzak k horizontalnimu sloupku provle¢enim dvou svorek montaznim

drzakem.



Pomoci Sroubd M8*20 namontujte pfistupovy bod a spojovaci ty¢ na montazni drzak.

Zpracovani rozhrani
(1) Zkratte sitovy kabel na vhodnou délku podle vzdalenosti od pfistupového bodu ke

zdroji napajeni.
(2) Kabel s neukon€enym konektorem RJ45 protahnéte vodotésnou zastrckou v poradi

uvedeném na obrazku nize.

Vodotésna
zastrcka

(3) Po pruchodu kabelu vodotésnou zastrékou vytvoite konektor RJ45.

(4) Propojte kabel s portem LAN1/PoE/uplink AP a utahnéte vodotésnou zastrcku v

pofadi B, C a D, ¢imz dokoncite instalaci.

(5) Instalace vodotésného portu, ktery neni pfipojen sitovym kabelem: Vlozte

vodotésnou gumovou ty¢ do krouzku a postupné utahujte.
@) Bl L) ok e
- - ~

(6) Po pouziti resetovaciho tlaCitka se ujistéte, Ze je viCko nasazeno zpét.

@@

\
LR el
e —




Konfigurace pristupového bodu

Metoda 1 (doporuéena)
Naskenujte QR-kdd v navodu nebo na zafizeni, stahnéte si aplikaci Ruijie Cloud a

nakonfigurujte sit podle navodu v aplikaci.

Metoda 2

Pfipojte se k SSID (ve vychozim nastaveni @Ruijie-mxxxx) nebo se pfipojte k portu LAN a
navstivte stranku http://10.44.77 253 (vychozi heslo: admin). Pokud chcete nakonfigurovat
konkrétni zafizeni, pfipojte se k jeho portu LAN a navstivte stranku http://10.44.77.254

(vychozi heslo: admin).

Poznamka

Toto zafizeni je v Hongkongu omezeno na vnitfni provoz v pasmu 5,15-5,25 GHz.


http://10.44.0.77/
http://10.44.77.254/

